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Жить должно быть интересно в любом возрасте
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30 марта в модельной библиотеке искусств состоялся ретро-вечер «Мы рождены в СССР», ознаменовавший завершение программы для пенсионеров города «Нам вместе интересней жить». 


В течение 7 месяцев благодаря усилиям директора автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения «Ансар» и руководителя проекта «Нам вместе интересней жить» в одном лице Людмилы Титовой, а также сотрудникам библиотеки искусств, в стенах которой проходила большая часть мероприятий, ишимбайские пенсионеры, забыв о годах и «болячках», весело и с пользой проводили свой досуг. Осень прошлого года запомнилась участникам виртуальными и реальными поездками по Башкирии. А год нынешний позволил не только совершать занимательные «путешествия в прошлое», но также подарил возможность прикоснуться к прекрасному миру искусства и даже пройти психологические тренинги. За время программы прошло целых восемнадцать мероприятий, нацеленных на активное и интересное времяпровождение её участников. Социальными партнёрами выступили одиннадцать организаций и учреждений города, девять ишимбайских добровольцев помогли реализовать те или иные идеи программы. Результат – безмерная благодарность тех, кого принято считать «пожилыми». Видели бы вы, с какой энергией отплясывают эти якобы пожилые люди, какой огонёк горит в их глазах! Какие уж там шестьдесят - восемнадцать, не более! Проект «Нам вместе интересней жить» действительно помог пенсионерам проживать жить интересно и делать это вместе, дружно. Многие из них обрели за время реализации программы настоящих друзей и, кроме того, раскрыли в себе ранее неизвестный потенциал – талант выступлений, ведения мероприятий.

Последний день в рамках программы решено было сделать запоминающимся и посвятить его годам юности. Началось мероприятие с торжественного парада, участники которого были одеты в пионерские галстуки, красные косынки, штормовки – точь-в-точь как в советский период. А затем в течение всего ретро-вечера звучали песни времён СССР под звуки баяна, проводились викторины: «А помните?», «Назад в СССР», «Музыкальная», «Угадай мелодию» и даже был устроен аукцион. Почётный гость мероприятия председатель русской секции писательской организации (г. Стерлитамак) Вера Тимофеевна Колесникова отметила тёплую дружескую атмосферу встречи, поразилась тому, какие открытые, активные и талантливые люди живут в Ишимбае, и обещала непременно поделиться полученными впечатлениями со своими коллегами по перу. 

Программа «Нам вместе интересней жить» подошла к своему завершению. Но её участники сплотились настолько, что решили организовать свой клуб по интересам, где смогут и дальше встречаться, общаться, посещать различные мероприятия и просто жить яркой насыщенной жизнью. Закончить статью и подвести некий итог хотелось бы строками из стихотворения Ильи Евтеева «Любите свой возраст», прозвучавшего на закрытии программы из уст одной из её участниц и тронувшего сердца всех присутствующих: «Не нужно зеркал отражений бояться – цените бесценных морщинок узор. Вы жизнью полны, вы способны влюбляться – забудьте про возраст, он вам не в укор! И пусть вызывает по-доброму ревность у тех, кто моложе, ваш юный задор. Ломайте, взрывайте собой повседневность, пусть ваш оптимизм разжигает костёр…»
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